
Први  замјеник  Високог
представника  Доналд  Хејс
позива  на  израду  Акционог
плана  запошљавања  и
инвестирања
Први замјеник високог представника, Доналд Хејс, у понедељак
је  позвао  удружења  и  званичнике  из  власти  да  сарађују  на
доношењу  конкретног,  јавног  плана  мјера  за  подршку
предузетницима,  отварање  радних  мјеста  и  унапређење
инвестиција.

Обраћајући се новинарима након форума на којем су представници
локалних  привредних  удружења  о  баријерама  са  којима  се
суочавају разговарали са званичницима из власти са свих нивоа
у БиХ, укључујући и министра за економске односе и спољну
трговину,  Азру  Хаџиахметовић,  министра  трговине  Федерације
Андрију Јуркевића, генералног директора Федералне агенције за
промовисање  инвестиција  Мирзу  Хајрића,  те  кантоналне  и
општинске званичнике, амбасадор Хејс је рекао:

“У Босни и Херцеговини има доста потенцијала за раст; она је
богата и људским и природним ресурсима. Проблем лежи у томе да
влада не дјелује као прави партнер, који би ослободио тај
потенцијал.”

Амбасадор Хејс је рекао да док политичари и даље држе кључ за
стварање јединственог економског простора, бизнисмени већ раде
на  територији  цијеле  БиХ.  “Све  што  они  желе  је  да  се
политичари  отарасе  апсурдних  баријера,  контрадикторних
пореских  система,  и  корумпиране  бирократске  праксе,  који
спречавају  предузећа  у  оба  ентитета  да  остваре  свој  пуни
потенцијал.”
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Он је апеловао на увођење бржих и ефикасинијих процедура за
регистрацију  фирми,  банкарске  реформе  која  би  омогућила
приступ кредитима, те неодложно доношење закона о земљишним
књигама,  а  који  се  тренутно  налазе  пред  ентитетским
парламентима. “Задатак власти мора бити да се разрачуна са
корупцијом која спречава развој поштеног бизниса. Потребно је
довести до промјене менталитета, да би влада почела радити
тако да омогућава и пружа услуге својим грађанима.”

Амбасадор Хејс је позвао пословна удружења да се организују
како  би  постала  јак  саговорник  власти,  и  на  тај  начин
осигурала  да  се  и  њихов  глас  чује.


